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Olkoon f : A — B aidosti viahenevé. Osoita, ettd f on injektio.

Olkoon f : A — B aidosti vihenevi. Osoita, ettd = < y jos ja vain jos f(x) > f(y).

. Ratkaise epayhtélo

vVr+1< 2z —5.

. Olkoot a, b, c,d € R\ {0} vakioita siten, ettd ad — bc # 0. Olkoon
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Maaraa f:n kadnteiskuvaus ja kddnteiskuvauksen maéarittelyjoukko.

. Osoita, ettd kuvaus f: Ry — Ry,
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ei ole injektio.
. Olkoon 03 1 3
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missi v € R\{{/—2}. M#rad fm kiidnteiskuvaus ja kdénteiskuvauksen méérittelyjoukko.

. Olkoot f: R — R ja g : R — R bijektioita. Esitd yhdistetyn funktion

(g0 f)(x) = g(f(x))

kiifinteiskuvaus kifinteiskuvausten f=! ja ¢! avulla. (Vihje! Merkitse

y=(g0 f)(x) =g(f(x))

ja ratkaise r kddnteiskuvauksia f~! ja g7! kiiyttéen).



